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Test: TELESA

1) Na obrazku je téleso sestavené z dvanacti krychlovych kostek. TFi kostky jsou oznacené
cernou barvou. Na obrazku jsou dva planky, jak toto téleso vypada pti pohledu zleva a pfi
pohledu zepfedu. Kdybychom z télesa odebrali kostky oznacené ¢ernou barvou, podoba
plankl zleva a zepfedu by se nijak nezménila. Dalsi kostky bychom ale uz odebrat nemohli —
jinak by se zménil néjaky planek nebo by téleso nemohlo drzet pohromadé.

-

pohled zleva

pohled zepiedu

Z kolika nejvice krychlovych kostek mUiZe byt sestaveno téleso, jehoz planky zleva a zepfedu

jsou na obrazku?
Pohled zpfedu: Pohled zleva:




2) Zkrychle sloZzené z 27 mensich kostek jsme odebrali 12 kostek, takZe vzniklo téleso
znazornéné na obrazku. O kolika kostkach z télesa na obrazku miZeme fict, Ze jsou z nich
vidét presné Ctyfi stény a dalsi dvé stény vidét nejsou, protoZe jsou ,pfilepené” na néjakou
sousedni kostku?

3) Na obrdazku je dfevéna kostka sloZend z mensich dievénych krychlovych kostic¢ek. Pivodné
byla kostka pInd, takze v ni nebylo Zadné volné misto nebo mezera. V mistech, ktera jsou
oznacena cernou barvu, jsme ale kostku provrtali skrz naskrz a vytvofili v ni celkem sedm
Ltuneld”, kterymi je vidét z jedné strany krychle na druhou. Kolik malych kosti¢ek jsme timto
zpUsobem z velké kostky vyndali?
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